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Si atendemos a la persona promotora de la queja 
o consulta dirigida a la Institución durante 2014, 
observamos un porcentaje equitativo en cuanto al 
número de las denuncias presentadas por mujeres o 
por hombres (48% las han realizado mujeres y un 52% 
hombres). 

También su distribución por provincia, teniendo en 
cuenta el género, nos revela que no existen diferencias 
significativas, siendo Sevilla y Huelva las dos provincias 
con valores menos coincidentes.  Ver tabla

1.2 
Ciudadanía y género

Hombres Mujeres

% Ciudadanía según el género

48%52%

% Actuaciones promovidas 
por mujeres según provincias

Mujeres

Sevilla 32%

Málaga 10%

Jaén 9%

Huelva 10%

Granada 9%

Córdoba 11%

Cádiz 14%

Almeria 6%

% Actuaciones promovidas por 
hombres  según provincias

Hombres

Sevilla 29%

Málaga 9%

Jaén 9%

Huelva 12%

Granada 9%

Córdoba 11%

Cádiz 14%

Almeria 7%

http://www.defensordelpuebloandaluz.es/sites/default/files/informe-anual-2014/informe-anual-completo/datos-estadisticos/anexo-15.html
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Si bien la cuestión de género no es significativa si atendemos a la variable de la residencia 
de la persona que promueve la queja o consulta, sí lo es, si tenemos en cuenta las 
materias o temas que denuncian ante esta Institución. 

Así, siguen predominando las quejas o consultas de las mujeres por temas relacionados 
con la vivienda, la educación, los servicios sociales, menores, o dependencia.

LAS 10 MATERIAS DE LAS QUE MAS SE QUEJAN O 
CONSULTAN LAS MUJERES
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En cuanto a las cuestiones que más motivan a los hombres a acudir al dPA son las 
relacionadas con el medio ambiente, la educación, el consumo o su empleo en el 
sector público.

LAS 10 MATERIAS DE LAS QUE MAS SE QUEJAN O 
CONSULTAN LOS HOMBRES


